

打造河南省生物医药特区 航空港区再次向全国发出“招贤令” 最高年薪25万元 今日开始报名

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智)记者昨日从航空港区获悉,为深入贯彻落实省委、省政府重建省医学科学院,高标准、高水平建设中原医学科学城指示精神,倾力打造河南省生物医药特区,中原医学科学城发布“招贤令”,面向全国招聘优秀专业人才。

据悉,这是航空港区继7月7日启动2023“空中丝路”城市设计暨创意建筑国际竞赛招标,编制中原医学科学城高水平规划设计方案之后,加快推

进中原医学科学城建设发展的又一重要举措。中原医学科学城管理委员会为省委编委批复设立的正处级单位,为航空港区管理委员会二级机构。

本次拟向社会公开招聘工作人员9名,其中处长岗位3名、其他岗位6名。应聘人员可于8月5日至11日登录报名网站(<http://122.114.205.12:9017/>)报名并上传相关个人信息。处长岗位最高年薪25万元,其他岗位最高年薪18万元。

将中原医学科学城落户在

航空港区,是省委、省政府对郑州航空港区的赋能之举。6月16日,省委常委会会议正式作出决策,按照新型研发机构的定位,重建省医学科学院,建设中原医学科学城,打造“一院一城一产业集群”融合发展的创新格局;省医学科学院为“龙头”,落笔起势、纲举目张;中原医学科学城是“载体”,院在城中、育产聚产;生物医药大健康产业集群当“引擎”,转化成果、建成支柱,澎湃经济大省高质量发展的新动能。

郑东新区优化营商环境再提质 企业开办先预约 开业“大礼包”领回家 内含营业执照、全套公章等

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 王程)“现在在网上申请营业执照很简单,又能通过预约刻制免费的公章,来一趟就能领走营业执照和公章,很方便。”昨日,在郑东新区政务服务中心窗口,前来领取企业开办“大礼包”的郑州中渠法律咨询有限公司工作人员赞不绝口。

郑东新区市场监督管理局以便民服务为导向,通过整合线上和线下资源,不断推进行政审批服务工作提质增效,在原有的网上申办、线下申领、免费备案刻章等服务的基础上,探索“互联网+政

务服务”新模式,推出了一项新的服务举措。这项新举措采用线上申请和提前预约的方式,企业可以通过“郑好办”APP中的郑东新区区县服务中心,选择“政务大厅预填表系统”,然后选择“预领取”公司业务,只需简单几步操作即可预约领取企业开办“大礼包”,内含营业执照、全套公章、文件袋等企业开业所需的全部证件和章件,真正实现了“只跑一次、一次办成”、拎“包”经营。这一新举措的推出为企业在起步阶段减负送暖,助力企业发展,激发市场活力。

东风路街道 举办红色书画展 培育时代新人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)8月1日,金水区东风路街道举办的主题为“传承红色基因 培育时代新人”的红色书画展,在瀚海海尚举行。辖区9家培训机构用辖区儿童创作的红色作品迎八一,致敬最可爱的人。

书画展开幕仪式上,来自金水区关工委、老干部局和街道的

相关领导出席。“两新”党员代表赵东辉分享了参加维和的亲身经历,鼓励孩子们锻炼身体、提高体能报效祖国。参加仪式的少年们还表演了精彩的篮球操和中华武术,赢得了阵阵掌声。

在展厅,200余幅五彩缤纷的“红色书画”栩栩如生,孩子们用书画致敬心中最可爱的人。

开展文旅体行业消防安全培训

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)8月2日上午,金水区东风路街道召集辖区艺术类体育类培训机构、网吧、KTV、密室剧本杀等场所负责人开展文旅体行业消防安全培训会。

会上,街道副科级干部寇银菊以近期出现的一些安全事故为例,提醒辖区文旅体行业负责人要担负起安

全生产责任,牢固树立安全意识,严格规范安全管理,保证群众和行业的生命财产安全。随后,消防安全讲解员讲解了基础消防设备的使用和遇到灾情时如何扑救等消防安全知识。

近期,东风路街道对辖区文旅体行业持续开展安全大排查行动,发现问题及时督促整改。

“赵超构新闻奖”好专栏 郑能量

两名盲人一过马路,就有保安过来扶 两年多了,这温馨一幕仍在继续……

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张国庆 文/图)“师傅,我扶你过去。”8月2日10时许,在宏达路惠济区税务局门口的马路上,一名保安手拿竹竿带着一名盲人过马路,然后领着盲人走向公交站台。一对在按摩店上班的盲人夫妻,每天从家里经过宏达路惠济区税务局门口的马路到对面乘车,都有保安搀扶。保安这样的爱心行为已经进行了两年多。

过马路的盲人有时是一人,有时是夫妻两人,两人年龄均为40来岁。他们在一家盲人按摩院上班,住在宏达路与长兴路交叉口附近星海小区。搀扶他们的保安共有3人,是河南又一新物业服务有限公司派到惠济区税务局门口执勤的保安。

两年前的某一天,保安队长孟增峰看到两名盲人步履蹒跚,从



一名保安正在引领盲人过马路

快车道上横穿马路非常危险,就迅速跑过去示意车辆停下,并搀扶他们过马路。

此后,孟增峰就和同事付汝勇、郭杰说这事,并交代他俩无论谁值班,只要再看到盲人夫妇过马路就帮下他们。两年

多来,不论刮风下雨还是寒冬酷暑,搀扶两名盲人过马路的“使命”一直在延续。

“公司经常教导我们在做好岗位工作的同时,要尽量帮助他人,为文明城市建设增添微薄之力。”孟增峰说。

求职者可以逛夜市寻“饭碗”

全市“职引未来”首场夜场招聘会举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 张妍妍 刘研)“参加夜场招聘会就像逛夜市一样,感觉轻松、愉快。”8月1日晚,在上街区和昌都汇广场,求职者赵妍说,她是第一次参加夜场招聘会,已经挑选到自己比较感兴趣的岗位。

酷暑盛夏,不少人选择“昼伏夜出”。晚上7点,上街区和昌都汇广场的“岗位盛宴”便吸引

了众多求职者前来。活动现场设有企业招聘点、求职登记点、政策咨询点,为求职者提供沟通交流平台,方便工作人员进行岗位精准推介。在为期3天的活动中,来自上街区及周边县区的105家企业提供了3500个就业岗位,其中高校毕业生岗位1180个,涉及文员、财务、销售、编程、直播等职位。

此次招聘会是“百日千万招

聘专项行动”启动以来,全市以“职引未来”为主题,在高校毕业生季来临阶段结合夏日季节特点举办的首场夜场招聘。夜场招聘活动是供需洽谈的一次创新,充分利用商圈、综合商业体人员密集场所流量大、晚间开放、氛围轻松等特点,解决了用人单位和求职者白天忙、时间不方便等实际困难,使公共就业服务更有新意、更接地气、更加贴心。